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Observagdes: Z
- A nota da prova e as nolas referentes as duas listas de exercicios serdo utilizadas para compor a
nota final da discipfina, tendo a a prova o valor de 70 pontos e cada lista o valor de 15 pontos.

QUESTOES OBJETIVAS:

1. Qual das op¢des nfio € uma camada,dg modelo OSI?
a) enlace de dados; b) Rede rotocolo  d) Fisica e} Transporte

2, Em qual camada do TCP/IP rodam o telnet e ftp?
Aplicagﬁo b) Transporte c) Fisico d} Internet e) Interface de rede

3. O enderego IP (Ipv4) esti dividido em:
a) Enderego de rede + codigo de acesso
b) Host + rede
@ede + host + niimero de hosts
ede + host
e) Enderego de acesso + endereqo de alcance

4, Quais enderecos de rede nio sdo publlcados (roteados) na Iuternet"
2) 10.0.0.0 € 201.30.100.0 /

b) 15.0.0.0 e 192.168.0.0

¢) 190.144.0.0 e 172.30.0.0

@)172.28.0.0 ¢1192.168.0.0,

€) 128.9.0.0 e 25.0.0.0

5. S#io mdiscaras padriio de redes, respectivamente de classe A, Be C
a) 255.255,255.0, 255.255.0.0 e 255.0.0.0
b) 255.255.0.0, 255.0.0.0 e 255.255.255.0
¢) 0.0.0.0, 255.0.0.0 e 255.255.0.0
0.0.0.0, 255.255.0.0 ¢ 255.255.255.0
@55.0.0.0, 255.255.0.0 e 255.255.255.0

6. Qual € a utilidade de um servidor DHCP?
a) E um protocolo para configuragiio de roteadores.
QFomecer nimeros IP automaticamente para novos membros da rede
¢) Monitorar a rede e informar ao superusuario (root) cada vez que um novo membro se conecta

d) Compartilhar de forma dindmica e eqiiitativa os recursos da rede
e)N.RA. .

7. Com relagdo ao protocolo IP, nifio é correto afirmar;
a) Sua principal fungio é o roteamento das mensagens a serem transmitidas na rede
b) O roteamento é baseado em um endereq,o Unico, chamado enderego IP ou endereco INTERNET
Nio oferece qualquer garantia de que o datagrama chegou ao outro lado livre de erros.
@prove um sistema de comunicagiio confidvel ¢ ndo reserva enderegos para Intranets
Possui 5 classes de enderegos (A, B, C, D e E)

8. Com relagfio a0 método DATAGRAMA da comutacfio de pacotes, pode-se afirmar que :
a) Cada datagrama contém apenas o enderego de origem

b) Cada datagrama contém apenas o enderego de destino

¢)Néo ha garantia da entrega do datagrama no destino na ordem de transmissdo

d) Ha garantia de entrega do datagrama no destino na ordem em que foram transmitidos



INATEL Lista de Exercicios — Redes IP — ( Lista A)

Instituto Nacional de

Telecomunicagdes Prof®: Evandro Luis Brandao Gomes Junho / 2010

9. Com relagdo ao TCP/IP, pode-se afirmar que: f\f g
a) Ndo permite a conexéo de uma [LAN “Ethernet” & rede X
b) Tem por objetivo a implementagfo de redes homogeneas\/ -

¢) Define uma abstragdo para a rede apresentando os detalhes das conexdes fisicas

d) Tem como finalidade a interconexio de equipamentos de fabricantes diferentes
e) N.R.A.

AR

10 As pontes (bridges) oferecem um desempenho de rede melhor do que os repetldores porque ..
a) Integram LANSs de caracteristicas diferentes transformando-as em WANs X . "
\b)) Analisam os pacotes ¢ 56 os encaminham para as portas requeridas Voo
—¥c) Usam hardware mais rdpido do que os repetidores
d) Ignoram sinais de entrada de baixa amplitude K
e) Atuam na camada 3 do modelo OSI X

11. Assinale a afirmativa incorreta.
Os roteadores roteiam pacotes entre as LANS com base no protocolo TCP/TP
'b) Os roteadores tém a capacidade de comprimir e compactar dados —p \/M\J/KJ‘*L’M
Os roteadores operam nas camadas 1, 2 e 3 do modelo OSIv—~
@Os roteadores operam em todas as camadas do modelo OSI v
e) Os roteadores permitem que LANSs tenham acesso a WANs

QUESTOES ABERTAS:
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mﬁt /U}\N\d\, }Q’ WQ—WVU\ \J\ WW} AN — R

Snera-dog M\KU\A@M FSdons
g O pmcw\
b) Host > u,\n") W VCLM\Y /LQN\\WS Moyys (o {‘AMM
”““\ LD~ L \}"LL" o GQJ\ v
oo , L CETIAAL
c Roteador—) 60“ J*chﬂ%ﬁf&r c—«ub&%%)@a\@“ M m ’;Lp M’O\'\ [‘VO“"J
C})“ T\LM JIunS A czupofﬁ ‘ S s
s T R ST
d) Protocolo 2> ’{”\,@D\%’ yod o CM Lay ()CL LQ Ky (:{\JU P
JJ]L Frm PRI .N N < U ‘SV-_Q/VLCL)J} (,.\S’\f\(“-’-«/\ o

Eg"\ )\}\() C’\ /’L
S G v Mmua OOJL Ko d on

PR B Y I R T
B IETF >

Opaeds panmpesanant s~ los D0 - ‘
J«\J:;% wi\@{? G\u%)(ja/;g/ Wi % - P QAWMD

13. Explique e caracterize o servigo orientado a conexiio da Internet.
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14, Expliqllle e caracterize o servigo nio orlentado a conexﬂo da Internet
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15. Na arquitetura de redes da Intermet, explique porque podem ocorrer perdas e atrasos nos
Datagramas?

16. Cite explique as duas principais fun¢des da camadsﬁgde

RGBS

17, ﬁx lique o gue é, para que serve e comg funcmna a fragmentagiio e remontagem
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18. Por que é necess:irio recalcular o header c[;cksum para cada pacote em todos os roteadores?
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26. Por que o TCP utiliza um nimero de sequéncia em cada pacote? ‘
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27. Estando utilizando o C:ﬁt;tmo Slow Start, em que momento o TCP passa a utilizar o algoritmo
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29. Qums as principais llmltag:ﬁes do Ipv4 que levaram ao desenvolvimento do Ipv6?
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30. Quais as principais diferengas entre os algontmos de rotecamento “Link State” E “Distance

Vector”? 1 M A ' ¥ Av)
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31. Por que o RIP poséul umﬁhmlte em sua métrica (ntimero de roteadores até o destino) pequeno
(msiximo de 15 roteadores)"
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32. Cite as solugdes para os problemas de convergéncia enf; tados por redes s que utilizam o protocolo

de roteamento RIP. -+ O o i VY T . vy
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33. Considerando a rede abaixo, preencha a tabela de rotas para os roteadores A, B, C e D:

' e Rede = 200.18.171.1 25
Rede = 200.18.171.0 / o e pan o
Mask = 255 265 255,192

/-

-

20015171 194

Rede = 200.18.171.192
Mask = 255.255,255.197

\_///
Roteador A Roteador B
Rede| destino Mascara Roteador Hops Rede destino Mascara Roteadar Hops
(Gateway) (Gateway) )
080l /2% | A D i /4G b 7
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0000 ]| [ B A & | W8] /X | B L
2008131192 [26 A L | Posemed] /26 | B L
2000803 641 /2 A L default 0.0.0.0/32 7 7
default 0.0.0.0/32 7 1
Roteador C Roteador D
Rede destino Mascara Roteador Hops Rede destino Mascara Roteador Hops
' (Gateway) i {Gateway)
Poo 813119 [olb C /@ 0.8 131 64y | /26 D o
0,6 131,98 | /2% C 2 | doownng | /26 D &z
z@-ﬂﬁ.ﬂ}t‘n% /92/6 C L Q048 34492 /o?« 6 D L
70,8 3165| /L6 C | Pogsisiim /26 | D A
default 0.0.0.0/32 7 7 default 0.0.0.0/32 7 7



